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Lösung zur Vigenère-Verschlüsselung 
 

 
 Verschlüssle den folgenden Text mit Hilfe der Vigenère-Verschlüsselung und dem 

Schlüsselwort OBWALDEN: 

 

OBW ALDENOBW ALDENOBWALDENOBW ALD ENO 

die vigenere verschluesselung ist ein 

RJ A VTJIASSA VPUWPVMQEDVIYIOC IDW IVB 

 

BWALDENOBWALDENOBW ALDENOBWA  LDE NOBWALDENO 

polyalphabetisches Verfahren, das wesentlich 

QKLJDPCVBXEELWPVFO VPUJNVSAN  ODW JSTANEOMPV 

 

BWALDENO BWA LDE NOB WALDENOBWALDENOBWA LDENOBWAL 

sicherer ist als die monoalphabetischen Verfahren 

TECSHVRF JOT LOW QWF IOYREYDIWBPWMFQIAN GHVSOINEY 

 

DEN OBWA LDE NOBWAL DENOBWALDENOBWAL 

wie etwa die caesar verschluesselung. 

ZMR SUSA OLI POFOAC YIEGDDLFHWFSMQNR 
 


